

## Ministro del MAG Dice BFA Ayudará al Agro y Pequeña Empresa

Como ministro trabajaré por la reactivación de la economía nacional, por la producción de alimentos y por atraer divisas, de clara a EL DIARIO DE HOY el ingeniero Miguel Muyschondt, Ministro de Agricultura y Ganadería.

Durante el celebración del noveno aniversario de fundación del Banco de Fomento Agropecuario, el titular hizo relación a la labor que ha realizado la institución en beneficio del desarrollo del país.

He aceptado el cargo, dijo, con el sano propósito de defender la democracia; el sentimiento nacionalista que caracteriza a los salvadoreños, y representar el gobierno de Unidad Nacional que con criterio optimista ha in-

ciado su período en un momento en que el país trata de lograr la paz, trabajo y progreso.

Ante la concurrencia el funcionario se pronunció por la reactivación de la economía nacional, por aumentar la producción de los alimentos básicos y por traer más divisas. Reiteró que está en marcha la ofensiva del trabajo, y planteó la necesidad de alcanzar la paz y la hermandad que tanto necesitamos los salvadoreños. Deseo no sólo ser ministro, dijo, sino también amigo.

Seguidamente expresó que el Banco de Fomento se ha caracterizado, y continuará, por expandir en todo el territorio nacional

—Favor pase a la página 49.

## Semana del Contador del 17 al 21 del Mes

El Día del Contador Panamericano será celebrado en esta capital del 17 al 21 de este mes, organizado por la Asociación de Profesionales Contables de El Salvador.

El programa especial se inicia con la disertación del tema "Importancia del Profesional Contable en el Desarrollo Económico de El Salvador", el cual estará a cargo del contador Vicente Argueta. El miércoles 19, a partir de las seis de la tarde el señor Rodrigo Contreras Teos, administrador de empresas, hablará sobre Principios de Administración orientados a la pequeña y mediana empresa.

El licenciado Rolando

Monterrosa, gerente de COEXPORT, tendrá a su cargo disertar sobre La Actividad de Exportación en la Pequeña y Mediana Empresa, la cual se llevará a cabo el jueves 20 a las seis de la tarde. Finalmente el viernes 21, a la misma hora, 6 p.m. el doctor Gabriel Piloña Araujo hablará sobre Enfoque Económico Social para la Recuperación Nacional.

Los organizadores del evento han girado invitaciones a todos los asociados, pequeños y medianos empresarios. Las actividades se realizarán en la sede de la asociación, en la 41ª Avenida Sur y 12ª Calle Poniente 2212.

## Dr. Peña Quezada:

# Asamblea Comete Grave Problema Constitucional

"Con fecha 26 de abril recién pasado la Asamblea Constituyente aprobó un Decreto por el cual, en el Artículo 1º adoptó como Ley Fundamental de la República la Constitución Política de 1962, mientras se promulga la nueva Constitución".

Tal lo expresa el Dr. Armandito Peña Quezada, en nota enviada a este periódico. Agrega que "de consiguiente, desde el día mencionado está vigente el inciso segundo del Art. 220 de dicha Constitución, cuya primera parte dispone que: "La Constitución prevalecerá sobre todas las leyes y reglamentos".

Por otra parte, en el Art. 4º del mismo Decreto se dice: "Se reconoce validez a los actos legislativos realizados por el anterior régimen".

Aparentemente, desde el punto de vista formal, el Decreto de la Asamblea Constituyente es lógico y correcto. Sin embargo, pueden surgir gravísimos problemas —mientras se promulga la nueva Constitución—, si el contenido de esas leyes secundarias emanadas de los gobiernos de-facto está en contradic-

ción o viola alguna de las disposiciones constitucionales, puesto que estas prevalecen sobre esas leyes secundarias, afirma el Dr. Peña Quezada.

Añade que "la circunstancia de que sea una Asamblea Constituyente quien ha conferido validez a las leyes secundarias emanadas de los gobiernos de-facto, no subsanaría las contradicciones o violaciones que tuviesen respecto de la Ley Constitucional. Precisamente, una de las limitaciones fundamentales del

Poder Constituyente es no incurrir en absurdos jurídicos".

Finalmente señala que "para no continuar en el caos jurídico la Asamblea Constituyente debe resolver con urgencia esa situación".



SIN TELEFONO  
SECTOR DE LA  
MIRAMONTE

Desde el martes se encuentra sin comunicación telefónica un sector de la Colonia Miramonte, a raíz de haber sido dañada una caja telefónica por elementos extremistas.

La caja subdistribuidora se encuentra en la Avenida

—Favor pase a la página 33.



**ANIVERSARIO DE BANCO.**— El titular de Agricultura y Ganadería (MAG), ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice (centro), se refirió a la participación de dicho Banco en el desarrollo nacional y al noveno aniversario de fundación como entidad de apoyo. De izquierda a derecha: doctor Victor Manuel Cuéllar Ortiz, vicepresidente y licenciado David Virgilio Zavaleta, presidente de dicha entidad bancaria. Acto realizado en auditorium de la Lotería Nacional.

## Seis Millones y Medio Debe Alcaldía a CAESS

Más de seis millones y medio de colones adeuda la alcaldía de San Salvador a la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, CAESS, de acuerdo a los informes.

La falta de alumbrado público en las principales arterias de la capital y en colonias pone en peligro a los ciudadanos, a tal grado que los habitantes de algu-

nas nuevas urbanizaciones no pueden salir de sus casas por las noches por temor a ser víctimas de los ladrones.

La caída en mora de parte de la comuna obstaculiza todo proyecto de progreso que quieran realizar los comités de las colonias, en lo que alumbrado se refiere, e incluso la misma alcaldía no puede aumentar las lámparas de las Calles Séptima Oriente y Poniente, la cual no obstante sus dimensiones y moderno trazo, se halla peor iluminada que la "Calle Las Oscuranas".

Con el objeto de buscar la forma para solventar la deuda, los miembros del Concejo se entrevistarán esta mañana con personal de CAESS en el despacho del alcalde, licenciado Alejandro Duarte. La cita de trabajo estaba programada para la semana anterior, pero debido a las

—Favor pase a la página 46.



**UNA ROSA Y UNA CANCION.**— Cincuenta jóvenes del Club de Conquistadores, de la Iglesia Adventista del Séptimo Día, agasajaron a las madres residentes en Ciudad Delgado y sus alrededores, entregándoles una rosa y seguidamente cantaban en coro. Muchas señoras lloraron de emoción al ser objeto de un homenaje sencillo, pero muy noble de parte de los jóvenes Conquistadores.

## Celebra 121 Aniversario Cruz Roja Internacional

Con actos especiales se realizó el sábado anterior, el 121º aniversario de fundación de la Cruz Roja Internacional.

En esa ocasión también se efectuó la coronación de la Reina Nacional de la Cruz Roja Salvadoreña, señorita Marysa Martínez Hofer, que estuvo a cargo del presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, señor Ricardo J. López.

En las palabras de apertura el señor López mencionó que 127 sociedades de Cruz Roja en el mundo aglutinan a más de doscientos treinta millones de miembros que, como todos los voluntarios de Cruz Roja Salvadoreña, "se entregan sin condición alguna a socorrer a sus semejantes".

Destacó que además de la labor realizada por mo-

tivo de guerras y conflictos, en estos 121 años de existencia la Sociedades de Cruz Roja en el orbe hoy en día hacen frente a los más importantes y angustiosos problemas que aquejan a la humanidad, tales como la pobreza, la escasez de agua, hambre, urbanización y la evolución de la sociedad y relacionamiento de las tensiones que provoca la salud, el analfabetismo, la ancianidad, incapacidades físicas y mentales, etc.

Menciona el señor López, que los ideales de la Cruz Roja no son una utopía, pero al mismo tiempo nos tomará muchos años y muchas generaciones para llegar a la meta a la cual aspira todo humano y que tal vez pu-

—Favor pase a la página 43.



**AEROMOZA DONA PROTESIS.**— Gracias a la donación de la señorita Teresa Eugenia Wichl, aeromoza, el niño Mardo García Santos, ya tiene su prótesis ocular, según explica. Hacen gestiones ante el Club Kiwanis para la adquisición de la prótesis de la mano izquierda, la cual tiene un valor de dos mil colones. La acompaña la enfermera Eloisa Flores, Jefe de Ortopedia.

## Gobernadores y Reinas en las Fiestas Julias

SANTA ANA.— Los gobernadores y las reinas departamentales de todo el país, serán invitados a participar en las Fiestas Julias, que en honor a la Señora Santa Ana, se realizarán en julio próximo.

Informaron que conforme lo tratado en las sesiones del comité organizador, las festividades tendrán mayor solemnidad y esplendor este año. La primera semana de julio, el señor Francisco Antonio Miranda, acompañado de autoridades locales visitará los 13 departamentos restantes del país, para invitar a los gobernadores y a las reinas de las cabeceras departamentales.

"Esperamos tener como huéspedes a las reinas y gobernadores, para que participen en el Desfile de la Paz, que se efectuará el 26 de julio, presidido por la patrona de San Miguel, la Virgen de La Paz; el patrono de San Salvador, el Salvador del Mundo; y la patrona de Santa Ana, Se-

ñora Santa Ana. El ISTU ha prometido todo su apoyo para movilizar buses alegres. Esperamos turistas de Honduras y Guatemala, y de esos países vendrán conjuntos folklóricos", dijeron los organizadores.

En los barrios y colonias se han formado comités y durante las fiestas, se organizarán carnavales.

## BUSCAN ACUSADO EN MUERTE AGRICULTOR

SANTA ANA.— Las autoridades persiguen a Valentin de Jesús Hernández Contreras, acusado de la muerte de Porfirio Antonio López Ochoa.

Los familiares de la víctima, han denunciado que lo han visto trabajando en esta ciudad.

Los hechos ocurrieron a principios de mayo, en el barrio El Tránsito de El Congo, cuando López Ochoa fue atacado por la espalda cuando compraba en

—Favor pase a la página 39.